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 .............. /...... / ...... :التاريخ  ....................... :اليوم       215ريض (  6 )بطاقة                       مدرسة النعيم الثانوية       
  .......... م 1: الصف  ..................................... :الاسم                قسم الرياضيات                                                             

  الانحدارشكل الانتشار وخط تابع  
  .يتعرف الطالب على مفهوم شكل الانتشار، ومعادلة التنبؤ  أن   :دافــالأه  
                  وأن يستعملها في الحل( معادلة الخط المطابق ) يوجد الطالب معادلة التنبؤ أن ، . 

 : عما يأتيفي الإجابة  :  استعمل الجدول الأتي  ( :1)تدريب 
 
 
 
 
  ؟ارسم شكل الانتشار للبيانات ثم ارسم الخط المطابق 

 
  صف الارتباط: 

 .................................... 

   ر معناه فس: 
..................................... 
..................................... 
..................................... 

 استعمل النقطتين :  

  . لإيجاد معادلة التنبؤ                          
............................................................................................ 
............................................................................................ 
............................................................................................ 
............................................................................................ 
............................................................................................ 
............................................................................................ 
  2015بدخل عام  استعمل معادلة التنبؤ للتنبؤ 
............................................................................................ 
 
 

   :المجاوراستعمل شكل الانتشار (: 2)تدريب
 : في الإجابة عما يأتي

  صف الارتباط: 
 .................................... 

   ر معناه فس: 
..................................... 
..................................... 
..................................... 

 
 استعمل النقطتين : 

 لإيجاد معادلة التنبؤ                    
............................................................................................. 
............................................................................................. 
............................................................................................. 
............................................................................................. 
............................................................................................. 
............................................................................................. 
............................................................................................. 
  استعمل معادلة التنبؤ التي كتبتها للتنبؤ بعدد القوارير التي 
 .دقيقة      بعد ينتجها المصنع       

............................................................................................. 

  إلى أي مدى يبدو هذا التنبؤ دقيقاً ؟ ....................................... 

 
 :استعمل الجدول أدناه   (:3)تدريب

 
 
 
 
 لإيجاد معادلة التنبؤ                  استعمل النقطتين .  
............................................................................................ 
............................................................................................ 
............................................................................................ 
............................................................................................ 
............................................................................................ 
............................................................................................ 
 
  دول للتنبؤ بالقيمة المفقودة في الجاستعمل معادلة التنبؤ 

............................................................................................ 
 

  (للمتميزين )   (:4)تدريب
 يبينّ شكل الانتشار المجاور 

جالونات الحليب التي يستهلكها عدد 
 2000 عام شخص بدءً من كل
 (       تعني       أي ) 

 استعمل النقطتين 
                       
  . مقطع -بصيغة ميل  لإيجاد معادلة التنبؤ 
  
    (     :   إرشاد ) . 2015تنبأ بكمية استهلاك الحليب عام 
 
     10تنبأ بالسنة التي تكون فيها كمية استهلاك الحليب gal  . 

 
  هل من المعقول استعمال المعادلة لتقدير استهلاك الحليب لأي 
 .؟  سنة ؟  فسّر إجابتك     

 (أجب في الدفتر )    
  22صــــــــــ ( 3)،  مثال  22صـــــــ ( 2)راجع الكتاب المدرسي مثال  :  أمثلة إضافية محلولة

 الواجب
 34صـــ (  11) :فوق المتوسط  34صـــ (  11)رقم  : ضمن المتوسط 32صـــ  ( 4) رقم  :دون المتوسط 

 

عابدين حامد./ إعداد أ

                                        اليوم 1 2 3 4 5 76
 درجة الحرارة

(      

 السنة20152008200720062005
 الدخل بالدينار 484 541 605 649 ?
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